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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Hallgasd meg, gyermekem, a föld kiáltását, ez ugyanaz, mint a te szíved kiáltása. Ma az összes
lélek békére vágyik. Ezért imáidban merülj el szándékaiddal a világ szükségleteiben, de fordítsd
befelé a tekintetedet is, és vedd észre, hogy semmi sem különálló.

A világ gyötrelme visszhangzik a szívedben, amelyet gyakran elhallgattatnak az élet
szükségletei, amelyek arra késztetnek, hogy állandóan kifelé orientálódj, arra, ami felszínes,
még ha szükséges is.

Szánj tehát időt arra, hogy megállj, elcsendesedj és befelé nézz. Szánj időt arra, hogy
párbeszédet folytass Istennel, és engedd, hogy megmutassa neked azt, amit még nem látsz.
Teremtőd a türelem Istene, a folyamatok Istene, akinek Szeretet-tudománya az időhöz és
Teremtményei lépéseihez kötődik.

Nézd meg az életet, észrevetted, hogy a Földön semmi sem születik készen? Minden egy
folyamaton megy keresztül, minden idővel érik. Még a láthatatlan levegő is, amit belélegzel,
kombinációk, energiák és mozgások folyamatának gyümölcse. Isten az idő és a türelem Istene.

Azért mondom ezt, hogy emlékeztesselek arra, hogy mindennek megvan a maga ideje, hogy
megérjen, átalakuljon és készen álljon; de csak a Teremtő mondhatja meg, hogy mikor fejezi
be. A te feladatod az, hogy élj az élet ajándékával, és ebben az életfolyamatban soha se
veszítsd el a párbeszédet Istennel.

A fák a nap felé fordulnak, hogy növekedjenek, a napnak mutatják leveleiket és terméseiket,
mindig párbeszédben állnak az évszakokkal és az idővel. Ilyen az Istennel folytatott
beszélgetésük is.

Az állatok is párbeszédet folytatnak Istennel az életen keresztül, a nap pillanatain, az
évszakokon keresztül. Összegyűlnek és az Egész kifejeződése szerint fejezik ki magukat,
egységben járnak, és ez az ő párbeszédük Istennel.

De az ember és Isten párbeszéde, gyermekem, egy belső párbeszéd, ahol a csend többet ért,
mint a szavak, és az önvizsgálat lehetővé teszi a szem számára, hogy meglássa azt, ami nem
látható. Isten a szívben beszél szeretett gyermekeihez. Ott látható, hogy a lényeg oszthatatlan,
és az egység, amely szellemi, legyőzi az anyag törvényeit, és kifejezi magát a lényekben.

Ezért időről időre menj be a belső szobádba, légy csendben és figyeld meg a szívedet. Hagyd,
hogy a Teremtő megmutassa neked, milyen lépést kell tenned életednek ebben az
időszakában, hogy megvalósuljon az, amit Ő épít benned.

Ne siess, ne akarj helyette tenni, hanem mindig az Ő utasításaitól és útmutatásaitól, az Ő
Céljától és Szeretetétől függj. Így lehetővé teszed majd, hogy Ő elvégezze benned a Munkáját.

Áldásomat adom erre.

Atyád és barátod, 
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